



В Питерском районе сотрудница поселковой администрации подозревается в служебном подлоге и мошенничестве

Новоузенским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении сотрудницы поселковой администрации Питерского района по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенные лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в октябре 2011 года ведущий специалист администрации одного из муниципальных образований Питерского района Саратовской области, используя своё служебное положение, желая незаконно получить субсидии, внесла заведомо ложные сведения о наличии крупного рогатого скота в официальный документ – справку о наличии подсобного хозяйства у её родственника. Указанный документ подозреваемая предоставила в управление сельского хозяйства администрации Питерского муниципального района для предоставления субсидий за счет средств федерального бюджета на возмещение части затрат на содержание маточного поголовья крупного рогатого скота, имеющегося на 1 января 2011 года по ставке 600 рублей на одну корову, а также субсидий за счет средств областного бюджета - по ставке 50 рублей на одну корову. Таким образом, женщина незаконно получила денежные средства в сумме 1 950 рублей.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2013



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/723258>